

OLÁ, OLÁ ze ŠPANĚLSKA.....

Pobytově-poznávací zájezd studentů 3. ročníků do Španělska, letovisko Calella na pobřeží Costa de Maresme

Dne 14. září se 97 chlapců a dívek se svými pedagogy vydalo na cestu za poznáním, dobrodružstvím, sportem, a především za sluníčkem a mořem.

Po náročné noční cestě autobusem, jsme ráno v sobotu stanuli pod úchvatnou Eiffelovkou ve městě lásky v Paříži. A hurá nahoru pěšky do 2. patra a pak výtahem až na vrchol. A další ochutnávka Paříže pěšky až ke katedrále Notre Dame se sluníčkem v zádech. Velká pochvala za návštěvu Louvre, studenti pro sebe objevili nejen záhadný úsměv Mony Lízy, ale také další klenoty malířství, sochařství a dekorativního umění. Noční projížďka lodí po Seině s obdivuhodně nasvětlenými památkami a monumenty byla bonbónkem pro všechny, kteří poprvé objevili pro sebe sladkou Francii a její perlu nad Seinou Paříž.

Noční přejezd Francií, studené počasí, které nás děsilo a k tomu narůstající únava, byla zažehnána, když jsme se krátce po poledni mohli ubytovat v apartmánovém hotelu v letovisku Calella. Příjemně překvapeni jeho komfortem odpočíváme, abychom k večeru mohli vyzkoušet pláž, která se na dalších 6 dnů stane naším „malým rájem“.

Letovisko Calella nezklamalo-široké pláže včetně 3 beachových kurtů a fotbalových branek, živé městečko se zajímavými krámkami a kulinařskými specialitami. Každý den hrajeme volejbal, fotbal, rugby afreesbee, počasí nám přeje. Chlapci se učí vařit, dívky vyrážejí na nákupy, všichni si užíváme koupání, příjemné teplo a sluníčko. V úterý objevujeme skalnaté pobřeží a maják a jelikož je moře klidné, každý den jezdíme na kanoi.

Barcelona – celodenní výlet opravdu nadchl Jako ostatní návštěvníci Barcelony jsme byli okouzleni přátelskou atmosférou města. Barcelona nám nabídla prohlídku muzea a fotbalového stadionu FC Barcelona, nedokončenou, a přesto kouzelnou Sagradu Famílii. Ponořili jsme se alespoň na chvíli pod hladinu moře, když jsme obdivovali mořská stvoření a ryby všech tvarů, barev a velikostí v Barcelonském akváriu a nechali jsme se pohltit atmosférou rušného života na hlavní tepně katalánského hlavního města na Ramble. Gotická čtvrť a vyhlídka na přístav z kopce Mont Juic patří k tomu nejkrásnějšímu, co Barcelona nabízí. Nezapomenutelná byla světelná a hudební šou u světoznámých fontán blízko půlnoci.

Ve čtvrtek, respektive v pátek nad ránem jsme se nechali unést španělskými populárními rytmy na jedné z nejvyhlášenějších diskoték v letovisku. Bavili jsme se všichni, studenti i pedagogové, a tak trochu to bylo naše loučení se sympatickou a příjemnou Calellou a Španělskem. Je čas k návratu, ale ještě cestou vstoupíme na půdu Monackého knížectví.

Přivítal nás deštík, ale brzo vítězí sluníčko, teplo a lesk bohatství tohoto maličkého státečku. Procházka nás zavedla před katedrálou, palác knížecí rodiny, do přístavu, cestou závodu Formule 1 ke kasinu, a nakonec na nádhernou čistou pláž Larvoto, kde jsme si užili koupání, slunění. Opouštíme noční Monako, kde se začínají otevírat peněženky tak, jak se roztáčí ruleta a zábava „smetánky a prominentních hostů“ a směřujeme domů. Nedělní odpoledne už trávíme doma v Česku. Celý zájezd se velmi vydařil.

PaedDr. Danuše Górecká